
Довідка 

 про результати проведення опитування  

«Заліково-екзаменаційна сесія та вільний вибір дисциплін» 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини 

Опитування «Заліково-екзаменаційна сесія та вільний вибір дисциплін» 

проводилося із 26 по 29  серпня  2025 року відповідно до розпорядження першого 

проректора № 35 від 25.08.2025 р. 

Мета проведення опитування: об’єктивне визначення думки здобувачів 

вищої освіти організацією заліково-екзаменаційної сесії та процесом вибору 

навчальних дисциплін у ІI семестрі 2024/2025 н. р. 

Опитування проводилося шляхом надання здобувачам вищої освіти 

посилання в Google Форми. 

В опитуванні взяло участь 583 здобувачі вищої освіти (82,8% – очної форми 

навчання, 17,2% заочної форми навчання):  

Факультет фізики, математики та інформатики – 88 (15,1%) здобувачів; 

Історичний факультет – 42 (7,2%) здобувачі; 

Факультет дошкільної та спеціальної освіти – 81 (13,9%) здобувач; 

Факультет іноземних мов –37 (6,3%) здобувачів; 

Факультет мистецтв – 68 (11,7%) здобувачів; 

Факультет інженерно-педагогічної освіти – 65 (11,1%) здобувачів; 

Факультет соціальної та психологічної освіти – 62 (10,6%) здобувачі; 

Факультет філології та журналістики – 43 (7,3%) здобувачі; 

Факультет фізичного виховання – 38 (6,5%) здобувачів; 

Факультет початкової освіти – 30 (5,1%) здобувачів; 

Факультет природничої освіти та природокористування – 17 (2,9%) 

здобувачів; 

Інститут економіки та бізнес-освіти –12 (2,1%) здобувачів. 

За освітніми ступенями: «Бакалавр» – 68,8%, «Магістр» – 30,9%, «Доктор 

філософії» – 0,3%. 

91,4% опитаних здобувачів вищої освіти повністю задоволені методами, 

засобами та формами навчання, а також відзначають поінформованість щодо 

критеріїв, правил і процедур оцінювання навчальних досягнень в університеті. 



Думка здобувачів вищої освіти враховується під час проведення занять. За 

оцінками 93,1% респондентів, науково-педагогічні працівники здійснюють 

оцінювання знань прозоро, об’єктивно та зрозуміло. 

Абсолютна більшість (99%) зазначила, що під час заліково-екзаменаційної 

сесії вони не стикалися з випадками хабарництва з боку науково-педагогічних 

працівників. 

90,9% опитаних вказали, що науково-педагогічні працівники стимулюють 

їх до творчої, самостійної, навчальної та наукової діяльності. Більшість студентів 

(78%) знають процедуру оскарження результатів заліково-екзаменаційної сесії та 

умови повторного складання контрольних заходів. 

96% підтвердили, що їм було запропоновано перелік вибіркових дисциплін, 

а система накопичення балів є зрозумілою, доступною та прозорою. Додаткові 

інформаційні матеріали щодо змісту вибіркових дисциплін отримали 93,3% 

респондентів. 

Причини, що визначали вибір здобувачів вищої освіти навчальних 

дисциплін, розподілилися так: 50,1% орієнтувалися на зміст робочих програм; 

23% – на інформацію, подану в силабусах; 34,1% – на опис дисциплін; 65,7% 

керувалися власними уподобаннями; 53,9% враховували перспективи майбутньої 

професійної діяльності; 10,8% обирали так само, як більшість одногрупників; 

15,6% зупиняли свій вибір на дисципліні, яку викладатиме улюблений викладач. 

87% опитаних вважають обрані дисципліни цікавими та необхідними, а 

88% зазначили, що отримали достатні теоретичні знання, практичні уміння й 

навички, а також задоволені обсягом лекційних і практичних занять. 90% 

респондентів підтвердили, що обрали б ці дисципліни повторно. 

 


